

中国首次火星探测任务名称、标识今日正式公开

“玉兔二号”再次“复工”
探月旅程 走得更远

今年的4月24日是第五个“中国航天日”，此次航天日的活动主题为“弘扬航天精神 拥抱星辰大海”。活动当天，中国首次火星探测任务名称、任务标识将正式公开。

在探索星辰大海的征程中，月球探测和深空探测是人类走出地球家园、探索外层空间的必然选择。近日，中国嫦娥四号着陆器和“玉兔二号”月球车在“安睡”一个月夜后，分别于4月17日13时24分和16日20时57分受光照自主唤醒，进入第十七月昼工作期。

地球上的新冠肺炎疫情，并未让月球上的“玉兔”停止工作。在科研工作者的努力下，“玉兔二号”按时“复工”，向规划目标点前进，开启新一轮的探索旅程。

实现“双四百”
进入第十七月昼工作期

在本月昼工作期，嫦娥四号着陆器搭载的月表中子及辐射剂量探测仪、低频射电频谱仪将按计划开机工作。“玉兔二号”月球车携带的4件“神器”——全景相机、测月雷达、红外成像光谱仪、中性原子探测仪等科学探测装置，将继续助力“玉兔二号”的巡视探测任务。其中，全景相机预计在接近日午时进行环拍探测，红外成像光谱仪将进行定标和红外探测，测月雷达将在行驶过程中开展同步探测。

在上个月昼工作期(3月18日至3月31日)，“玉兔二号”实现了“双四百”的突破：在月背存活时间突破400

天，累计行驶里程超过400米。此后，“玉兔”再度沉沉睡去，为下一个月昼的到来积蓄力量。

“玉兔”为何要按时入眠？在月球上，一天的时间相当于地球上的27天左右，其中白天和夜晚各一半。在月夜期间，月表月壤的温度将降到零下190℃左右。如果在此极端环境下坚持工作，月球车及其搭载的科学设备极易受损。因此，在月夜来临前，“玉兔二号”按照预定策略行驶到休眠点，将车头转向南，收拢桅杆和一侧太阳帆板，使用核源进行保温。

随着月昼到来，温暖的阳光照射到“玉兔二号”身上。当固定侧的太阳帆板达到一定发电功率后，“玉兔”便会自主唤醒，并向“鹊桥”中继星发出通信信号。收到信号后，位于北京航天飞行控制中心的“驾驶员”对“玉兔二号”进行参数设置，并发出指令，帮助“玉兔”进入工作状态。

事实上，即便在月昼，“玉兔二号”的工作也并非一刻不休。月球上的“中午”来临时，月壤温度升高，“玉兔”会进入“避暑”状态，开启最小工作模式，直到温度降低到适宜工作程度。

寿命“第一长” 提供丰富探测数据

转眼间，“玉兔二号”的月球之旅已有一年多。2019年1月3日，“玉兔二号”月球车随嫦娥四号探测器登陆月球背面，随后承担起对月背巡视探测的主要任务。截至今年4月17日，“玉兔二号”已经安然度过470个地球日，打破了苏联“月球一号”322天的纪录，成为人类历史上在月面工作时间最长的探测器。

人类历史上首次登陆月背，只是“玉

兔二号”的一项“小成就”。400多天以来，“玉兔二号”兢兢业业地在月背巡视，开展地形地貌探测、浅层结构和矿物成分探测，提供了关于月球背面地质结构、气象条件、辐射环境等的大量科学数据，为人类研究月球矿物质结构和太阳系起源提供了丰富的第一手资料，取得了举世瞩目的成就。

今年1月，国家航天局探月与航天工程中心发布的数据显示，在嫦娥四号着陆月球背面一周年时，该中心对外发布的各级科学数据超过210GB，中外科学家团队根据这些数据取得了一系列重要科学发现。

今年2月，《美国科学进展》杂志发表的一项研究成果显示，“玉兔二号”搭载的测月雷达首次揭示了月球背面着陆区域地下40米深度内的地质分层结构，发现这层结构主要由掺杂着不同大小石块的多孔颗粒物质组成。这是人类第一次揭开月球背面地下结构的神秘面纱，可以帮助人们了解月球撞击和火山活动历史，有望为月球背面的地质演化研究带来新的启示。

结果显示，从月球表面往下12米的地层为细粒月壤，内嵌有少量石块，这一层形成于多个撞击坑互叠的溅射物之上；地下12米到24米为溅射物沉积层，其内部存在大量石块，甚至形成了碎石层和碎石堆；从地下24米到40米，则是不同时期、更古老的溅射物在不同时期沉积和风化的产物。这些研究发现大大拓展了人类的认知范围。

月背“拓荒者” 探测装置助力成果频出

作为月背“拓荒者”，“玉兔二号”探测成果频出，离不开各怀绝技的科学探

测装置。

月背地下结构的探测，主要得益于测月雷达的工作。“玉兔二号”上的测月雷达好比是一台给月球“CT扫描”的设备，雷达可发射微波，通过电磁波对月球浅层地质结构进行探测。对月球地质分层结构的研究，便是由中国科学院国家天文台领衔的研究团队，根据两个月昼期间高频通道雷达的探测数据和月球浅层物质的特性参数而识别和得出的结论。

从“嫦娥”与“玉兔”的互拍，到首次拍下撞击坑的全景照片，一张张令人惊叹的月球影像，出自于“玉兔二号”巡视器所搭载的全景相机。全景相机由两台一模一样的相机组成，安装在“玉兔二号”巡视器的桅杆上。相机可拍摄高分辨率的月面光学影像，能够实现三维立体成像，跟随月球车对巡视区进行近距离勘测，从而进行地形地貌分析。相机还能依靠桅杆的左右旋转和上下俯仰，对周边环境进行360°拍摄，再拼接出整个环拍区域地形地貌的全部形态。另外，全景相机具有黑白和彩色两种成像模式。

今年1月，一张名为“玉兔回旋舞”的照片引发了关注。事实上，这是“玉兔二号”在进行原地转向探测。先行驶到探测区域，然后依次分8个偏航角转动一圈。在不同的航向角下，红外成像光谱仪、中性原子探测仪开机探测——前者由可见红外的成像光谱仪、短波红外光谱仪和定标防尘组件构成，依靠月球车的移动能力，在到达指定科学探测点时，对月球车前方0.7米的月表进行精细光谱信息获取，分析物质成分；中子探测仪则通过探测月球表面的中性原子和离子，探知太阳风如何作用于月球表面。

(据新华网)

(上接第一版)多措并举巩固脱贫成果。要做好高校毕业生、农民工、退役军人等重点群体就业工作，多渠道促进就业创业。要加强和创新社会治理，坚持和完善新时代“枫桥经验”，深化扫黑除恶专项斗争。

习近平强调，这次抗击疫情斗争是一次大考，充分彰显了各级党组织的强大战斗力，彰显了广大党员、干部的先锋模范作用，同时也暴露出一些党组织组织领导力不强，一些党员干部能力不足、作风不实等问题。各级党委(党组)要切实落实全面从严治党主体责任，把全面从严治党的要求落实到党的建设全过程。

习近平指出，延安精神培育了一代代中国共产党人，是我们党的宝贵精神财富。要坚持不懈用延安

精神教育广大党员、干部，用以滋养初心、淬炼灵魂，从中汲取信仰的力量、查找党性的差距、校准前进的方向。要把政治建设摆在首位，严肃党内政治生活，严格落实中央八项规定及其实施细则精神，坚决破除形式主义、官僚主义，构建一体推进不敢腐、不能腐、不想腐体制机制，为各项事业发展提供坚强保障。

习近平强调，陕西是中华民族和华夏文明重要发祥地之一。要加大文物保护力度，弘扬中华优秀传统文化、革命文化、社会主义先进文化，培育社会主义核心价值观，加强公共文化产品和服务供给，更好满足人民群众精神文化生活需要。

丁薛祥、刘鹤、何立峰和中央有关部门负责同志陪同考察。

首次“双龙探极”圆满完成

中国第36次南极科学考察队凯旋

新华社上海4月23日电 23日，中国第36次南极科学考察队乘坐“雪龙”号和“雪龙2”号两艘极地科学考察船，返回位于上海浦东的中国极地考察国内基地码头，这标志着中国第36次南极科学考察首次“双龙探极”圆满完成。

中国第36次南极科学考察历时198天，两艘极地科学考察船行程共7万余海里。考察队圆满完成南极陆地科学考察、工程技术维护以及南极罗斯海、宇航员海、阿蒙森海等相关海域调查，共完成62项既定任务，取得丰硕成果。

此次科学考察是我国自主建造的首艘极地科考破冰船“雪龙2”号首次赴南极。经历南极冰雪的实地考

验，“雪龙2”号表现优异。不仅双向破冰能力达到了设计要求，船上配备的先进科学考察装备，也极大地提升了我国极地海洋调查能力和效率。

“雪龙”号和“雪龙2”号抵达中国极地考察国内基地码头后，按照海关总署和上海市联防联控机制要求，所有入境队员都核验了健康申明卡、开展体温检测、进行流调排查以及样本核酸检测。

受新冠肺炎疫情影响，我国南极长城站和中山站等考察站自1月下旬开始实施封闭管理，加强疫情防控，切实保障队员安全。目前已回国的考察队员和长城站、中山站越冬队员身体健康、状态良好。

非洲疫情持续蔓延

累计确诊病例超2.5万

新华社内罗毕4月23日电 非洲疾控中心数据显示，22日非洲累计新冠确诊病例超过2.5万，疫情仍处持续蔓延态势。

非洲地区疫情较为严重的国家是埃及、南非和摩洛哥等，目前只有科摩罗和莱索托两国未出现确诊病例。

世界银行22日发布的一份报告预测，受疫情影响，撒哈拉以南非洲地区2020年侨汇收入较去年可能将减少23%，跌至约370亿美元。世界银行此前发布的报告显示，受疫情影响，2020年撒哈拉以南非洲地区经济预计将萎缩2.1%至5.1%，这将是该地区25年来首次陷入衰退。

南非总统拉马福萨21日表示，南非政府将推出总额达260多亿欧元的社会救助与经济支持计划，帮助企业民众在新冠疫情期间渡过难关。南非财政部已同世界银行、国际货币基金组织等机构接洽，解决其推

行经济扶持政策所需资金。

中国积极通过捐赠物资、分享经验等方式，助力非洲地区抗击疫情。

中国和乌干达医疗专家22日举行视频会议，交流分享临床诊治和疫情防控等方面经验。

两家中企向津巴布韦慈善组织“希望天使基金”捐赠物资交接仪式21日在津总统府举行。两家中企捐赠的医用口罩、防护服等将被分发到津各省用于一线医护人员的工作保障。

塞内加尔卫生和社会行动部长阿卜杜拉耶·迪乌夫·萨尔22日从中国驻塞内加尔大使馆接收了中国援塞第二批抗疫物资。在当天举行的交接仪式上，萨尔代表总统萨勒和塞政府感谢中国在疫情期间对塞提供的支持和帮助。

塞拉利昂21日收到了中国捐赠的新一批抗疫物资，包括呼吸机、医用手套和手套等。

美丽更望湖



这是4月23日拍摄的更望湖景色(无人机全景照片)。位于广西隆安县的更望湖是一个季节性湖泊，一年四季景色各异。4月23日，一场春雨过后，更望湖水美草青，呈现出一派生机勃勃的春日美景。

关于注销黄文莲商品房买卖合同(合同编号:2004568)的公告

现有衡阳三星房地产开发有限公司因工作人员的失误，于2010年8月25日与黄文莲(身份证号码：430421196706060680)签订了位于石鼓区中山北路431号龙腾大厦B栋306房的商品房买卖合同(合同编号：2004568)，并办理了商品房备案登记手续，后又将商品房备案合同遗失，且该房并没有出售给黄文莲，而该房于2006年12月10日实际出售给了刘义平，故该公司特申请注销编号为:2004568号商品房合同，并重新办理该房出售给刘义平的备案登记手续。如有异议者，登报之日起15个工作日内提出异议，逾期无人提出异议或者异议不成立的，我中心将依法予以注销并登记备案。

衡阳市住房保障服务中心
2020年4月21日

关于唐会衡不动产继承权的公告

唐会衡(身份证号码：430422199101223918)生前有不动产，坐落在衡南县车江镇福泉西路综合市场10—1号楼202室，不动产权证书号(2018)衡南县不动产权第0004443号，房屋建筑面积126.38平方米，现继承人唐会衡之父唐盛奇(身份证号码：43042219620523914)放弃该房屋的继承权，由唐会衡之母李现菊(身份证号码：430422196604263942)一人继承并申请办理不动产转移登记。如有异议者，登报之日起15个工作日内将异议书面材料送达我中心，逾期无人提出异议或者异议不成立的，我中心将依法予以登记。

衡南县不动产登记中心
2020年4月22日

催告书

文号东卫(催)字2020-001号

魏丰(男)1949年生，汉族，身份证号码：429006194903253336。住址：湖北省天门市马湾镇侨乡大道182号，电话：15086112248。

你尚未履行我机关于2019年8月19日对你作出的行政决定[《行政处罚决定书》文号《东卫罚字(2019)第E-005号}],如不履行上述义务,本机关将依法申请法院强制执行。本公告登报之日起60天视为送达。

衡东县卫生健康局
2020年4月23日

拍租公告

受委托，定于2020年5月12日上午9时18分在本公司按现状对以下标的物租赁权依法公开拍租，公告如下：

标的1、坐落在冠都幸福彼岸小区冠都物资储备库(A4区东侧)房产(建筑面积约498.9平方米)，租赁期限为10年，起拍月租金金额为3941.3元、合同期第4年起每年在上年度总租金的基础上递增4%，竞租保证金3万元。

标的2、坐落在冠都幸福彼岸小区冠都物资储备库(A4区北侧，大立实验小学对面)房产(建筑面积约238.6平方米，两层)，租赁期限为10年，起拍月租金金额为2839.4元、合同期第4年起每年在上年度总租金的基础上递增4%，竞租保证金2万元。

有意竞买者请于2020年5月11日16时30分前(标的展示期)到我司缴纳竞租保证金并办理竞买登记手续。

联系地址：衡阳市高新区解放大道19号今朝大厦2119室

联系电话：刘先生 13873411614

衡阳市兴泰拍卖有限公司
2020年4月24日

下列证件 声明作废

1. 衡阳市石鼓区王牌不锈钢冷作店公章(无编号)壹枚
2. 衡阳市鑫宙物资供应有限公司合同专用章(编号为4304079014507)壹枚
3. 湖南中投地产有限公司开具段新生的15089024号、15116271号、16040577号、16087652号和02324318号收据原件5份
4. 衡阳市珠晖区老龄工作委员会发给王容的22493089号老年优待证
5. 衡阳县道路运输管理所发给黄雁军的430421203806号道路运输证
6. 衡南县城乡规划局发给周克增的140号建设用地规划许可证
7. 衡阳市珠晖道路运输管理所发给衡阳市鑫旺运输有限公司的430405201378号道路运输证

临时检修停电预告

08:00—08:30、19:00—19:30
10kV延安开闭所10kV延金线断路器后段线路(市政府、市物价局、市邮电处理中心、经资委、丽富花园、农发行、瑞鼎房产、组织部、科技局、建业房产、林大妈集团、市监局、蒸湘区新华书店、华宏房产、圣凯物业、名城地产、海关、教委办公楼、润泽置业、商银苑一带)停电转负荷(停电原因：网改)。
5. 2020年4月29日预计时间08:00—19:00、19:00—19:30
10kV延名线302线路(档案局家属、审计局一带)停电检修(停电原因：网改)。
以上停电线路遇下雨顺延一天。
特此公告。
详细停电信息您可通过“国网湖南省电力有限公司”微信公众号、掌上衡阳等进行查询。咨询电话：8228222。
国网衡阳供电公司
2020年4月24日

不动产权证书作废公告

因下列不动产权利已被司法处置转移，我局无法收回不动产权证书，根据湖南省衡阳市石鼓区人民法院(2018)湘0407执恢17号之一协助执行通知书及湖南省衡阳市石鼓区人民法院(2018)湘0407执恢17号之一执行裁定书和《不动产权登记暂行条例实施细则》第二十三条的规定，现公告作废。

序号	不动产权证书号	原权利人	权利类型	不动产权坐落	备注
1	衡房权证雁峰字第08046053号	陈菊香	国有建设用地使用权及房屋所有权	石鼓区中山北路248号聚贤大厦101-1	商服

衡阳市自然资源和规划局
2020年4月22日